
Estimation: 450 / 650 €

Estimation: 450 / 650 €

Estimation: 450 / 650 €

Estimation: 450 / 650 €

TIMED AUCTION

MONTRES ONLINE |
DU 27 OCTOBRE AU 3
NOVEMBRE

MONTRES DE COLLECTION

27 OCTOBRE - 27 OCTOBRE 2025 |
00:00 - 00:00
TIMED AUCTION

CONTACT
EDOUARDDELAME
LELIEVRE

Montres
HVMC Motors

edelame@hvmc.com

+377 93 25 54 82

LOT N° 1
PATEK PHILIPPE 5081J

Cadran noir, index chiffres romains en or jaune
appliqués. 
Très bon état

LOT N° 2
PATEK PHILIPPE 5140R

Cadran marron, index bâtons en or rose appliqués. 
Très bon état.

LOT N° 3
PATEK PHILIPPE 5068R

Cadran marron, index chiffres arabes en or rose
appliqués. 
Très bon état.

LOT N° 4
PATEK PHILIPPE 5159G

Cadran gris clair, index chiffres romains. 
Très bon état.

mailto:edelame@hvmc.com
tel:+377 93 25 54 82


Estimation: 450 / 650 €

Estimation: 450 / 650 €

Estimation: 450 / 650 €

Estimation: 80 / 120 €

Estimation: 80 / 120 €

LOT N° 5
PATEK PHILIPPE 5196R

Cadran opalin gris clair, index bâtons en or rose
appliqués. 
Bon état. (trace d'usure à 9h)

LOT N° 6
PATEK PHILIPPE 5140G

Cadran gris clair, index bâtons en or gris appliqués. 
Très bon état.

LOT N° 7
PATEK PHILIPPE 5067A

Cadran blanc, index chiffres arabes appliqués. 
Très bon état.

LOT N° 8
PIAGET

Cadran ovale, couleur champagne. Dimensions : 20 x 23
mm.
Très bon état.

LOT N° 9
PIAGET

Cadran ovale, noir, index appliqués. Dimensions : 20 x
23 mm. 
Très bon état.



Estimation: 100 / 150 €

Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 180 / 220 €

LOT N° 10
PIAGET

Cadran noir, serti de quatre index diamants. Dimensions :
19 x 19 mm. 
Très bon état.

LOT N° 11
PIAGET

Cadran, partie haute et partie basse en corail. Partie
centrale sertie de diamants. Dimensions : 23 x 20 mm.
Très bon état.

LOT N° 12
PIAGET

Cadran ovale, couleur champagne serti en son
intégralité de diamants. Dimensions : 20 x 23 mm.
Très bon état.

LOT N° 13
PIAGET

Cadran couleur champagne serti en son intégralité de
diamants. Dimensions : 14 x 14 mm.
Très bon état.

LOT N° 14
PIAGET

Cadran Œil de tigre. Dimensions : 14 x 14 mm.
Très bon état.



Estimation: 200 / 250 €

Estimation: 200 / 250 €

Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 300 / 400 €
ADJUGÉ(E): 300 €

Estimation: 800 / 1 200 €

LOT N° 15
PIAGET

Cadran Noir et couleur champagne, serti partiellement
de diamants. Diamètre : 21 mm.
Très bon état

LOT N° 16
PIAGET

Cadran Noir et couleur champagne, serti partiellement
de diamants. Dimensions : 14 x 14 mm.
Très bon état.

LOT N° 17
AUDEMARS PIGUET 50EME ANNIVERSAIRE

Ecrin en bois ( 1946 - 1996 ), accompagné de sa sur
boite. 
Dimensions : 16 x 16 x 8 cm.

LOT N° 18
AUDEMARS PIGUET 50EME ANNIVERSAIRE

Ecrin en bois ( 1946 - 1996 ), accompagné de sa sur
boite. 
Dimensions : 16 x 16 x 8 cm.

LOT N° 19
AUDEMARS PIGUET

Ecrin en bois, accompagné d'une Loupe. 
Dimensions : 30 x 22,5 x 15 cm.



Estimation: 400 / 600 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 400 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 400 €

Estimation: 350 / 550 €
ADJUGÉ(E): 1 300 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

LOT N° 20
ROLEX

Ecrin pour Cellini en cuir bleu portant les armoiries du
Sultanat d'Oman. 
Très bon état.

LOT N° 21
ROLEX

Large boite de présentation de montre "Vintage". 
Référence : 51.01.10
Dimensions : 30 x 21 x 10 cm.

LOT N° 22
ROLEX ECRIN BIJOUX

Référence : 51.02.01
En cuir bleu, traces d'usures et d'usage. 
Dimensions : 30 x 21 x 10 cm

LOT N° 23
CARTIER

Ecrin de rangement pour sept montres et bracelets.
Bon état. (Traces d'usure et d'usage)
Dimensions : L 35,5 x H 18,5 x P 27,5 cm.

LOT N° 24
CARTIER

GARNITURE DE BUREAU 
Comprenant un ensemble de trois cadres en métal
argenté, l'écoinçon en perles de lapis lazuli.…
Un porte crayon en métal argenté rainuré. 
Signés.



Estimation: 350 / 450 €
ADJUGÉ(E): 660 €

Estimation: 600 / 800 €

Estimation: 300 / 350 €

Estimation: 200 / 250 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 250 / 350 €

LOT N° 24.1
CARTIER

SEAU A CHAMPAGNE
En métal argenté godronné, le col agrémenté de demi
perles de lapis-lazuli. …
Intérieur amovible.
Dimensions : H 23,5 cm x 21,5 cm.

LOT N° 25
ROLEX

Porte Catalogue en Marbre Vert. 
Dimensions : 28 x 13,5 x 14 cm.

LOT N° 26
ROLEX

Plateau de présentation en bois et suédine. 
Dimensions : 26.5 x 40 x 5 cm.

LOT N° 27
BREITLING

Sac de voyage neuf, jamais utilisé. 
Couleur khaki.
Accompagné de sa housse de protection signée…
Breitling.
Dimensions: L 50 x H 27 x P 25

LOT N° 28
ROLEX

Présentoir de vitrine en suédine bleu et beige
Très bon état. 
Dimensions :



Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 200 / 300 €

LOT N° 29
ROLEX

Support pour montre en email vert. 
Très bon état.

LOT N° 30
ROLEX

Support pour montre en laiton. 
Très bon état.

LOT N° 31
ROLEX

Présentoir en laiton Explorer.
Très bon état.

LOT N° 32
ROLEX

Présentoir en laiton Gmt Master.
Très bon état.

LOT N° 33
ROLEX

Plaque en laiton 
Très bon état.
Dimensions : 14,5 x 8,5 cm.



Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 150 / 200 €

Estimation: 150 / 250 €

LOT N° 34
PATEK PHILIPPE

Plaque en laiton.
Très bon état.
Dimensions : 14,5 x 8,5 cm.

LOT N° 35
ROLEX

Miroir de boutique. Bon état
Dimensions : 26,5 x 32 cm

LOT N° 36
ROLEX

Miroir de bureau. 
Bon état.

LOT N° 37
CARTIER

Présentoir de vitrines en acier.
Dimensions : 24 x 32 cm

LOT N° 38
CARTIER

Présentoir de vitrines en acier.
Dimensions : 24 x 32 cm



Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 350 / 450 €

Estimation: 350 / 450 €

Estimation: 350 / 450 €

LOT N° 39
ROLEX

Présentoir de vitrines bleu beige à motifs floraux
Dimensions : 55 x 55,5 cm

LOT N° 40
ROLEX

Présentoir de vitrines bleu beige à motifs floraux
Dimensions : 55 x 55,5 cm

LOT N° 41
ROLEX

Présentoir de vitrines bleu à décors de poissons
Dimensions : 58,5 x 55 cm

LOT N° 42
ROLEX

Présentoir de vitrines bleu à décors de coquillages en
suédine
Dimensions : 46 x 54,5 cm

LOT N° 43
ROLEX

Présentoir de vitrines vert à motifs floraux
Dimensions : 50 x 56 cm



Estimation: 350 / 450 €

Estimation: 350 / 450 €

Estimation: 500 / 700 €

Estimation: 500 / 700 €

Estimation: 500 / 700 €

LOT N° 44
ROLEX

Présentoir de vitrines vert à motifs oiseau dans feuillages
Dimensions : 50 x 55 cm

LOT N° 45
ROLEX

Présentoir de vitrines bleu à motifs de coquillages en
acier
Dimensions : 50 x 54,5 cm

LOT N° 46
ROLEX

Présentoir de vitrines rouge vert à motifs floraux
Dimensions : 51, 5 x 56 cm

LOT N° 47
ROLEX

Présentoir de vitrines rouge vert à motifs floraux
Dimensions : 51, 5 x 56 cm

LOT N° 48
ROLEX

Présentoir de vitrines rouge vert à décors animaliers
Dimensions : 59 x 55 cm



Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 350 / 450 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 150 / 200 €

LOT N° 49
COMEX

Combinaison de plongée Rouge taille 3. 
Très bon état.

LOT N° 50
COMEX

Combinaison de plongée Rouge taille 3. 
Très bon état.

LOT N° 51
COMEX

Combinaison de plongée Rouge taille 3. 
Etat neuf.

LOT N° 52
COMEX

Combinaison de plongée eau chaude Bleu Clair taille 5.
En état usagé.

LOT N° 53
COMEX

Combinaison de plongée partie haute Bleu Marine
Très bon état.



Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 50 / 80 €

Estimation: 80 / 120 €
ADJUGÉ(E): 80 €

Estimation: 50 / 80 €

LOT N° 54
COMEX

Combinaison de plongée Noire
Très bon état.

LOT N° 55
COMEX

Combinaison de plongée Noire.
Très bon état.

LOT N° 56
LACORDA

Boitier en acier. Cadran noir, index bâtons. Mouvement
mécanique à remontage manuel (calibre ETA 2370).
Bracelet en cuir sur boucle ardillon signée. Verre…
plexiglas. Vers 1960. Diamètre : 34 mm. 
A stainless steel wristwatch mechanical movement, by
Lacorda. Circa 1960.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 57
BUREN GRAND PRIX TANK

N°de série : 213502 / 48813.
Boitier en acier. Cadran gris clair, index chiffres romains,
secondes à 6h. Mouvement mécanique à remontage…
manuel (calibre 14). Bracelet en cuir sur boucle ardillon.
Verre plexiglas. Vers 1940. Dimensions : 22 x 39 mm. 
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Buren. Circa 1940.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 58
GREWACO

N° de série : 178 - 226.
Boitier en plaqué or. Cadran gris clair, index bâtons
chiffres arabes. Mouvement mécanique à remontage…
automatique (calibre ETA 1256). Bracelet en cuir sur
boucle ardillon. Verre plexiglas. Vers 1950. Diamètre : 34
mm. 
A gold plated wristwatch automatic movement, by
Grewaco. Circa 1950.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir



Estimation: 80 / 120 €
ADJUGÉ(E): 105 €

Estimation: 140 / 180 €

Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 120 / 150 €

Estimation: 120 / 150 €
ADJUGÉ(E): 175 €

LOT N° 59
ETERNA

N° de série : 3220990.
Boitier en plaqué or 20 microns. Cadran gris clair, index
bâtons chiffres arabes. Mouvement mécanique à…
remontage manuel. Bracelet en cuir sur boucle ardillon.
Verre plexiglas. Vers 1940. Dimensions : 22 x 34 mm. 
A gold plated wristwatch mechanical movement, by
Eterna. Circa 1940.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 60
WITTNAUER

N° de série : 3133925.
Boitier en plaqué or. Cadran gris clair (restauré), index
bâtons chiffres arabes, secondes à 6h. Mouvement…
mécanique à remontage manuel (calibre 76/3). Bracelet
en cuir sur boucle déployante. Verre plexiglas. Vers
1950. Dimensions : 25 x 35 mm. 
A gold plated wristwatch mechanical movement, by
Wittnauer. Circa 1950.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 61
GIRARD PERREGAUX GYROMATIC

Boitier en plaqué or (10k goldfilled). Cadran gris clair,
index bâtons et chiffres arabes. Mouvement mécanique
à remontage automatique (calibre 47AE 463). Bracelet…
en cuir sur boucle ardillon. Verre plexiglas. Vers 1950.
Diamètre : 31 mm. 
A gold plated wristwatch automatic movement, by
Omega. Circa 1960.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 62
ROYCE DE GAULLE

N°de série : 11-239A.
Boitier en plaqué or. Cadran couleur champagne à
l'éffigie du Général Charles de Gaulle. Fond de boite…
signé à l'intérieur (S.Kocher Swiss). Mouvement
mécanique à remontage manuel. Bracelet en cuir sur
boucle ardillon. Verre plexiglas. Vers 1960. Diamètre : 34
mm. 
A gold plated wristwatch automatic movement, by
Royce. Circa 1960.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 63
OMEGA GENEVE

Référence : 511.417. N° de série : 34420108.
Boitier en plaqué or 20 microns. Cadran couleur
"champagne". Mouvement mécanique à remontage…
manuel (calibre 620). Bracelet en cuir sur boucle
déployante non signée. Verre plexiglas. Vers 1972.
Diamètre : 31 mm. 
A gold plated wristwatch mechanical movement, by
Omega. Circa 1972.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir



Estimation: 150 / 200 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €

Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 610 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

Estimation: 150 / 250 €
ADJUGÉ(E): 390 €

LOT N° 64
GRUEN PLAQUE OR

Boitier en plaqué or. Cadran gris clair. Mouvement
mécanique à remontage manuel (calibre 510 RSS).
Bracelet en cuir sur boucle ardillon. Verre plexiglas. Ver…
1950. Diamètre : 34 mm. 
A gold plated wristwatch automatic movement, by
Gruen. Circa 1950.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 65
HAMILTON SECKRON DOCTOR WATCH

N°de série : 0933554.
Boitier en plaqué or (14k goldfilled). Fond de boite gravé.
Cadran gris clair, index chiffres arabes, secondes à 6h.…
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre
980A), n°G61968. Bracelet en cuir sur boucle ardillon.
Verre plexiglas. Vers 1930. Dimensions : 22 x 37 mm. 
A 14k goldfilled wristwatch mechanical movement, by
Hamilton. Circa 1930.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 66
ZENITH

Boitier en or jaune 18k. Fond de boite poinconné LR.
Cadran gris clair, index chiffres arabes. Mouvement
mécanique à remontage manuel (n°565082). Bracelet…
en cuir sur boucle ardillon. Verre plexiglas. Vers 1940.
Diamètre : 34 mm. Poids brut : 38,7 g. 
A gold plated wristwatch automatic movement, by
Omega. Circa 1960.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 67
GALLET MULTICHRON CHRONOGRAPH

N°de série : 70894.
Boitier en acier straybrite, fond de boite signé "Imprérial
watch co". Cadran gris clair (restauré), souligné de deux…
compteurs (indication de l'heure et totalisateur des
minutes). Mouvement mécanique à remontage manuel
signé Gallet co. Bracelet en cuir sur boucle ardillon. Verre
plexiglas. Vers 1940. Diamètre : 34 mm.
A stainless steel wristwatch mechanical movement, by
Gallet. Circa 1940.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 68
JAEGER LECOULTRE

N°de série : 785333.
Boitier en acier. Cadran gris clair, index bâtons.
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre…
P478/C). Bracelet en cuir sur boucle ardillon. Verre
plexiglas. Vers 1950. Diamètre : 33 mm. 
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Jaeger Lecoultre. Circa 1950.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.



Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 40 / 80 €

Estimation: 100 / 150 €
ADJUGÉ(E): 100 €

Estimation: 40 / 80 €

Estimation: 300 / 400 €

LOT N° 69
SEIKO SEA HORSE

Référence : 7625 - 8120. N°de série : 7800213.
Boîtier en acier. Cadran gris clair, index bâtons.
Mouvement mécanique à remontage automatique…
(calibre 8120). Bracelet en acier sur boucle déployante
signée. Verre plexiglas. Vers 1967. Diamètre : 35 mm.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Seiko. Circa 1967.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 70
HERMA TANK

Boîtier en argent. Cadran blanc, index chiffres arabes.
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre
signé FE). Bracelet en argent sur boucle déployante…
signée. Verre minéral. Vers 1970. Dimensions : 18 x 32
mm. 
A silver (925) wristwatch mechanical movement, by
Herma. Circa 1970.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 71
EDOX TANK

Boitier en acier. Cadran bleu, index bâtons. Mouvement
mécanique à remontage manuel (calibre Lorsa 8 FA).
Bracelet en cuir sur boucle ardillon. Verre plexiglas. Ver…
1970. Dimensions : 24 x 31 mm. 
A stainless steel wristwatch mechanical movement, by
Edox. Circa 1970.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 72
KIPLE

Boîtier en chrome, fond de boite en acier. Cadran noir et
orange, indication de l'heure et des minutes par disques.
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet…
en tissu "Nato" sur boucle ardillon. Verre plexiglas. Vers
1970. Diamètre : 38 mm. 
A a chrome and stainless steel wristwatch mechanical
movement, by Kiplé. Circa 1970.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 73
OMEGA SEAMASTER ELECTRONIC F300 HZ

Référence : 198.0013.
Boîtier en acier. Cadran bleu, indication du jour et de la
date à 3h. Mouvement electronic (calibre ESA 9164).…
Bracelet en cuir sur boucle ardillon en acier. Verre
minéral. Vers 1970. Diamètre : 41 mm. 
A stainless steel wristwatch electronic movement, by
Omega. Circa 1970.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.



Estimation: 200 / 400 €

Estimation: 300 / 400 €
ADJUGÉ(E): 370 €

Estimation: 1 200 / 1 600 €
ADJUGÉ(E): 4 150 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 2 950 €

Estimation: 300 / 500 €

LOT N° 74
GIRARD PERREGAUX LADY CHRONOMETRE

Référence : 4816 B0. N°de série : 23313.
Boîtier en acier, lunette en or jaune. Cadran noir, serti de
11 index diamants, guichet de date à 3h. Mouvement à…
quartz. Bracelet en cuir sur boucle ardillon en metal doré
signée. Verre saphir. Vers 1980. Diamètre : 26 mm. Avec
écrin.
A stainless steel and gold wristwatch quartz movement,
by Girard Perregaux. Circa 1980.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 75
CARTIER MUST 21

N° de série : 901150141
Boitier en acier et plaqué or. Lunette gravée. Cadran gris
clair. Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en…
acier et plaqué or sur boucle déployante signée. Verre
saphir. Vers 1990. Diamètre : 26 mm. 
A stainless steel and gold plated wristwatch quartz
movement, by Cartier. Circa 1990.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 76
MIKAEL PARIS MONTRE DE DAME

N°de série : G727.330.
Boitier en or gris 18k. Lunette sertie de diamants. Cadran
en nacre, index chiffres arabes. Mouvement à quartz.…
Bracelet en or gris 18k. Verre saphir. Vers 2000.
Dimensions : 25 x 35 mm. Poids brut : 83,6 g.
An 18k gold lady wristwatch quartz movement, by Mikael
Paris. Circa 2000.

RC : 
RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.
Il manque une vis au dos.

LOT N° 77
TISSOT MONTRE DE DAME

N°de série : G727.330.
Boitier en or jaune 18k. Cadran couleur champagne.
Mouvement à quartz (pile à changer). Bracelet en or…
jaune 18k. Verre saphir. Vers 2000. Dimensions : 18 x 23
mm. Poids brut : 62,7 g.
An 18k gold lady wristwatch quartz movement, by Tissot.
Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 78
EBEL BELUGA

Référence : E9157428-10. N° de série : 42517342.
Boitier en acier, lunette sertie partiellement de diamants.
Cadran gris clair, index chiffres romains, serti de huit…
diamants.
Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en acier sur
boucle déployante signée. Verre saphir. Vers 2000.
Diamètre : 26 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by Ebel.
Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement



Estimation: 400 / 600 €

Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 60 / 80 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 100 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 400 €

LOT N° 79
CHAUMET KHESIS AUTOMATIQUE

N°de série : 423-0582.
Boitier en acier. Cadran gris clair, index chiffres romains,
guichet de date à 6h . Mouvement mécanique à…
remontage automatique. Bracelet en cuir sur boucle
ardillon signée. Verre saphir. Vers 1990. Diamètre : 27 x
26 mm. Accompagnée de son écrin et de ses papiers. 
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Chaumet. Circa 1990.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 80
FACONNABLE MEZZA LUNA MOONLIGHT

N°de série : M013916.
Boitier en acier. Lunette en acier partiellement sertie de
diamants. Cadran en nacre blanche partiellement sertie…
de diamants, souligné de trois compteurs (secondes,
totalisateur des minutes, totalisateur des 100/eme de
secondes). Mouvement à quartz. Bracelet en cuir, sur
boucle ardillon partiellement sertie signée. Verre saphir.
Vers 2000. Diamètre : 30 x 37 mm. Accompagnée d'un
bracelet supplémentaire. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Façonnable. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 81
OFFICINA DEL TEMPO

N°de série : 066.
Boîtier en acier. Lunette partiellement sertie. Cadran gris
clair, index chiffres arabes, guichet de date à 3h.…
Mouvement à quartz (calibre à définir). Bracelet en cuir
de galuchat sur boucle déployante signée. Verre saphir.
Vers 2010. Dimensions : 29 x 45 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Officina Del Tempo. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 82
BAUME MERCIER CATWALK

Référence : MV045219. N° de série : 4175589.
Boitier en acier. Cadran noir, index chiffres romains
appliqués. Mouvement à quartz. Bracelet en acier, sur…
boucle déployante signée. Verre saphir. Vers 2000.
Dimensions : 20 x 20 mm.
A stainless steel lady wristwatch quartz movement by
Baume Mercier. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 83
CHAUMET KHESIS

N°de série : 12K7989.
Boitier en acier. Lunette sertie partiellement de diamants.
Cadran en nacre rose, serti de douze diamants.…
Mouvement à quartz. Bracelet en acier sur boucle
déployante signée. Verre saphir. Vers 2000. Dimensions
: 17 x 20 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Chaumet. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans



Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 1 200 / 1 600 €
ADJUGÉ(E): 1 450 €

Estimation: 300 / 500 €

Estimation: 200 / 400 €

Estimation: 200 / 400 €

LOT N° 84
LONGINES LA GRANDE CLASSIQUE LADY

Référence : L4.209.4. N° de série : 49175463.
Boîtier en acier. Cadran gris clair, index chiffres romains.
Mouvement à quartz. Bracelet en cuir sur boucle ardillo…
signée. Verre saphir. Vers 2010. Diamètre : 24 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Longines. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 85
MEYERS CHRONOGRAPH

Référence : 101500. N° de série : N08352.
Boitier en acier, serti partiellement de saphirs roses et
diamants. Cadran en nacre, serti partiellement de…
diamants, souligné de trois compteurs (secondes,
totalisateur des minutes, totalisateur des 100/eme de
secondes). Mouvement à quartz (fonctionnel). 
Bracelet en cuir, sur boucle ardillon signée. Verre saphir.
Vers 2000. Diamètre : 38 mm. Accompagnée de son
écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Meyers. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 86
CHRISTIAN DIOR CHRONOGRAPH MONTRE DE DAME

Référence : D81-101. N° de série : DL7348
Boitier en acier, lunette sertie de diamants. Cadran noir
souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur des…
minutes et totalisateur des 100/eme de secondes).
Mouvement à quartz. Bracelet cuir sur boucle
déployante signée. Verre saphir. Vers 2000. Dimensions
: 30 x 32 mm. 
A stainless steel lady wristwatch quartz movement, by
Christian Dior. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 87
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 102.
Boitier en acier. Cadran bleu. Mouvement à quartz
(fonctionnel). Bracelet en acier sur boucle déployante e…
acier signée. Vers 2010. Dimensions : 31 x 42 mm. Verre
saphir. Accompagnée de son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 88
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 1479.
Boitier en acier. Cadran gris anthracite, index chiffres
arabes. Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en…
acier sur boucle déployante en acier signée. Vers 2010.
Dimensions : 31 x 42 mm. Verre saphir. Accompagnée
de son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, pile



Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 600 / 800 €

Estimation: 800 / 1 200 €

Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 600 / 800 €

LOT N° 89
REPOSSI R1 MONACO

Référence : R1SQ. N° de série : 1655.
Boitier en acier / PVD, lunette sertie d'une double rangée
de diamants. Cadran gris anthracite. Mouvement à…
quartz (fonctionnel). Bracelet en cuir sur boucle
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 31 x
42 mm. Verre saphir. Accompagnée de son écrin et de
ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, pile
remplacée, sans garantie.

LOT N° 90
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 1652.
Boitier en acier / PVD Noir. Lunette sertie de diamants.
Cadran couleur champagne, index chiffres romains et…
arabes.
Mouvement à quartz. Bracelet en cuir sur boucle
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 31 x
42 mm. Verre saphir. Accompagnée de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 91
REPOSSI R1

Référence : RA1SQ. N° de série : 1299.
Boitier en acier. Lunette sertie de diamants. Cadran gris
clair, index chiffres arabes et bâtons sertis de diamants.…
Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en cuir sur
boucle déployante en acier signée. Vers 2010.
Dimensions : 31 x 42 mm. Verre saphir. Accompagnée
de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 92
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 1305.
Boitier en acier. Lunette sertie de diamants. Cadran
blanc, index chiffres romains et arabes.…
Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en cuir sur
boucle déployante en acier signée. Vers 2010.
Dimensions : 31 x 42 mm. Verre saphir. Accompagnée
de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 93
REPOSSI R1

Référence : R1SQ. N° de série : 1141.
Boitier en acier. Cadran en nacre serti partiellement de
diamants, index chiffres romains. …
Mouvement à quartz. Bracelet en cuir sur boucle
déployante en acier signée. Vers 2010. Dimensions : 31 x
42 mm. Verre saphir. Accompagnée de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans



Estimation: 400 / 600 €

Estimation: 500 / 700 €

Estimation: 150 / 200 €

Estimation: 120 / 150 €
ADJUGÉ(E): 120 €

Estimation: 180 / 250 €
ADJUGÉ(E): 270 €

LOT N° 94
REPOSSI VENDOME R5

Référence : R5SQ. N° de série : 378.
Boitier en acier. Cadran en nacre, serti de quatre
diamants. Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet e…
cuir sur boucle déployante en acier signée. Vers 2010.
Dimensions : 31 x 42 mm. Verre saphir. Accompagnée
de son écrin et de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, pile
remplacée, sans garantie.

LOT N° 95
REPOSSI R5 VENDOME

Référence : R5SQ. N° de série : 639.
Boitier en acier. Cadran en nacre blanche, serti
partiellement de diamants, index chiffres romains.…
Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en cuir sur
boucle déployante en acier signée. Vers 2010.
Dimensions : 31 x 42 mm. Verre saphir. Accompagnée
de ses papiers.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Repossi. Circa 2010.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 96
ORIS DATE

Référence : 7429.
Boitier en acier. Cadran gris clair, index bâtons chiffres
arabes, date à 12h. Mouvement mécanique à remontag…
manuel (calibre ETA 2691). Bracelet en cuir sur boucle
ardillon. Verre plexiglas. Vers 2000. Diamètre : 31 mm. 
A stainless steel wristwatch mechanical movement, by
Oris. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 97
WYLER SQUARE CHRONOGRAPH

N°de série : 15.94.1039.
Boitier en acier, lunette en métal doré. Cadran blanc
souligné de trois compteurs (secondes, totalisateur des…
minutes, 100/eme de secondes). Mouvement
Mecaquartz (fonctionnel). Bracelet en cuir, sur boucle
déployante en acier signée. Verre saphir. Vers 1990.
Dimensions : 30 x 40 mm. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by Wyler.
Circa 1990.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 98
ORIS FRANK SINATRA

Référence : 01 733 7570 4061-07 5 19 98FC. N°de série
: 24-71812.
Boitier en acier. Cadran gris clair, index bâtons et…
chiffres arabes, guichet de date à 6h. Mouvement
mécanique à remontage manuel (calibre 633). Bracelet
en cuir sur boucle déployante signée. Verre saphir. Vers
2000. Dimensions : 39 x 40 mm. 
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Oris. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement



Estimation: 450 / 650 €

Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 600 €

Estimation: 1 300 / 1 600 €

Estimation: 800 / 1 400 €

Estimation: 1 000 / 1 500 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

LOT N° 99
DPW CHRONOGRAPH

N°de série : 210 / 700.
Montre éditée par la Sureté Publique de Monaco en série
limitée de 700 exemplaires.…
Boitier en acier. Cadran bleu, index batons peints,
fonction chronographe (secondes, totalisateur des
minutes, totalisateur des heures). Mouvement à quartz
(fonctionnel). Bracelet en cuir, sur boucle ardillon signée.
Verre saphir. Vers 1997. Diamètre : 42 mm.
Accompagnée de son écrin, de son certificat
d'authenticité et de son bracelet acier.
A stainless steel wristwatch quartz movement, by DPW.
Circa 1990.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 100
BREITLING CHRONOMAT

Référence : B13048. N°de série : 153716.
Boîtier en acier. Cadran bleu, souligné de trois compteurs
(secondes, totalisateur des minutes, totalisateur des…
heures). Mouvement mécanique à remontage
automatique (calibre 7750), à réviser. Bracelet en acier
rapporté, sur boucle dépoyante. Verre saphir. Vers 1990.
Diamètre : 39 mm.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Breitling. Circa 1990.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 101
CHAUMET CLASS ONE CHRONOGRAPH

N°de série : 625-2040.
Boitier en acier. Cadran noir, souligné de trois compteurs
(secondes, totalisateur des minutes, totalisateur des…
100/eme de secondes), index chiffres romains.
Mouvement à quartz (fonctionnel). Bracelet en acier sur
boucle déployante signée. Verre saphir. Vers 2000.
Diamètre : 40 mm. Accompagnée de ses papiers. 
A stainless steel wristwatch quartz movement, by
Chaumet. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 102
FREDERIQUE CONSTANT SLIMLINE OPEN

Référence : FC306/312X4S22/3/4/5/6. N°de série :
3739199.
Boitier en plaqué or. Cadran bleu foncé, index bâtons.…
Mouvement mécanique à remontage automatique
(calibre à définir). Bracelet en cuir sur boucle déployante
signée. Verre saphir. Vers 2020. Diamètre : 40 mm.
Accompagnée de son écrin et de ses papiers.
A gold plated wristwatch automatic movement, by
Frederique Constant. Circa 2020.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 103
PERRELET GRANDE DATE

Référence : A1002/1. N°de série : A0433.
Boitier en acier. Cadran gris clair, index chiffres romains,
guichet de date à 12h. Mouvement mécanique à…
remontage automatique (calibre 05/A139). Bracelet en
cuir sur boucle déployante signée. Verre saphir. Vers
2009. Diamètre : 42 mm. Accompagnée de son écrin et
de ses papiers.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Perrelet. Circa 2009.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement



Estimation: 1 000 / 1 400 €

Estimation: 3 500 / 4 500 €
ADJUGÉ(E): 3 550 €

Estimation: 2 500 / 3 500 €
ADJUGÉ(E): 2 500 €

Estimation: 4 000 / 5 000 €

Estimation: 5 000 / 6 000 €

LOT N° 104
BELL ROSS VINTAGE 126

Référence : 126.A. N°de série : S12257.
Boitier en acier. Cadran noir, souligné de deux compteurs
(secondes, totalisateur des minutes), index chiffres…
arabes. Mouvement à mécanique à remontage
automatique (calibre ETA 2894-2). Bracelet en acier sur
boucle déployante signée. Verre saphir. Vers 2009.
Diamètre : 39 mm. Accompagnée de ses papiers. 
A stainless steel chronograph mechanical movement, by
Bell Ross. Circa 2009.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 105
AUDEMARS PIGUET MILLENARY

Référence : 15016ST. N°de série : D90119.
Boitier en acier. Cadran noir, index chiffres romains,
guichet de date à 3h. Mouvement mécanique à…
remontage automatique (calibre 2225). Bracelet en cuir
sur boucle ardillon signée. Verre saphir. Vers 1997.
Dimensions : 39 x 35 mm. Accompagnée de ses papiers.
A stainless steel wristwatch automatic movement, by
Audemars Piguet. Circa 1997.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 106
TUDOR PRINCE DATE CHRONOGRAPH

Référence : 79280P. N°de série : H247246.
Boitier en acier. Lunette tachymétrique en acier graduée.
Cadran bleu, souligné de trois compteurs (secondes,…
totalisateur des minutes, totalisateur des heures), index
chiffres arabes. Mouvement à mécanique à remontage
automatique (calibre Valjoux 7750). Bracelet en cuir sur
boucle déployante signée. Verre saphir. Vers 2001.
Diamètre : 40 mm.
A stainless steel chronograph automatic movement, by
Tudor. Circa 2001.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 107
BREITLING CHRONOMAT EVOLUTION

Référence : C13356. N°de série : 2345340.
Boitier en acier. Lunette tournante en or rose graduée.
Cadran noir, souligné de trois compteurs (secondes,…
totalisateur des minutes, totalisateur des heures), index
chiffres romains en or rose. Mouvement à mécanique à
remontage automatique (calibre B13). Bracelet en cuir
sur boucle ardillon signée. Verre saphir. Vers 2020.
Diamètre : 44 mm. Accompagnée de son écrin et de ses
papiers. 
A stainless steel and rose gold chronograph automatic
movement, by Breitling. Circa 2020.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 108
BREITLING PREMIER DUOGRAPH

Référence : AB1510. N°de série : 4606573.
Boitier en acier. Cadran bleu marine, souligné de deux
compteurs (secondes, totalisateur des minutes), index…
chiffres arabes. Mouvement à mécanique à remontage
manuel (calibre B15). Bracelet en cuir sur boucle
déployante signée. Verre saphir. Vers 2022. Diamètre :
42 mm. Accompagnée de son écrin et de ses papiers. 
A stainless steel chronograph mechanical movement, by
Breitling. Circa 2022.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement



Estimation: 5 200 / 6 000 €

Estimation: 3 500 / 4 500 €

Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 800 €

Estimation: 20 / 40 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 50 €

LOT N° 109
GIRARD PERREGAUX CHRONOGRAPH FERRARI

Référence : 8020. N°de série : 316.
Boitier en or rose. Cadran gris clair, souligné de trois
compteurs (secondes, totalisateur des minutes,…
totalisateur des heures), index bâtons en or rose.
Mouvement à mécanique à remontage automatique
(calibre 2280). Bracelet en cuir sur boucle ardillon en or
rose signée. Verre saphir. Vers 2000. Diamètre : 39 mm.
A 18k rose gold wristwatch chronograph automatic
movement, by Girard Perregaux. Circa 2000.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 110
ZENITH ELITE ULTRA THIN LADY MOONPHASE
DIAMANTS

Référence : 22.2310.692. N°de série : 128285.
Boitier en or rose 18k. Lunette en or rose sertie de
diamants. Cadran marron, index bâtons, secondes à 9h,…
phases de lune à 6h. Mouvement mécanique à
remontage automatique (calibre 692). Bracelet en cuir
sur boucle ardillon en or rose signée. Verre saphir. Vers
2011. Diamètre : 33 mm. Accompagnée d'une copie de
sa facture d'achat. 
An 18k gold wristwatch automatic movement, by Zenith.
Circa 2011.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 111
POIRAY MA PREMIERE

N°de série : FC10987
Boitier en acier. Cadran gris clair. Mouvement à quartz
(fonctionnel). Bracelet en acier, accompagné d'un…
bracelet en cuir sur boucle ardillon signée. Verre saphir.
Vers 2010. Dimensions : 22 x 26 mm. Accompagnée de
son écrin et de ses papiers.
A stainless steel lady wristwatch quartz movement, by
Poiray. Circa 2010

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 114
REVEIL LOOPING 8 JOURS

N° de série : 184287. Boitier en métal doré, cadran bleu,
index bâtons. Mouvement mécanique à remontage
manuel avec fonction réveil. Verre plexiglas. Diamètre :…
4,5 cm. Vers 1960. Accompagné de son écrin.
An alarm clock in gold metal, mechanical movement by
Looping. Circa 1960.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 115
LIP REVEIL APPELLA

Boitier en métal doré et laque rouge, cadran blanc, index
bâtons. Mouvement mécanique à remontage manuel
avec fonction réveil. Verre plexiglas. Diamètre : 4,5 cm.…
Vers 1960. Accompagné de son écrin.
An alarm clock in gold metal, mechanical movement by
Looping. Circa 1960.
RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.



Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 400 €

Estimation: 600 / 800 €

Estimation: 350 / 450 €
ADJUGÉ(E): 610 €

Estimation: 800 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 800 €

LOT N° 116
CARTIER PENDULETTE DE VOYAGE

Référence : 7512. N° de série: 08172.
Boitier en laiton doré et laque marron. Cadran blanc,
chiffres romains pour les heures. Mouvement…
mécanique à remontage manuel avec fonction réveil. (à
réviser, en l'état)
Verre minéral. Vers 1980. Dimensions : 7,5 x 7,5 cm. 
A gilded metal and brown lacquer travel clock, by
Cartier. Circa 1980.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage sur l'email,
ainsi que sur la partie arrière de la pendulette, traces de
réparations. Prévoir révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 117
LECOULTRE PENDULETTE DE TABLE « Rue de la paix »

Pendulette 8 jours en forme de réverbère parisien. 
Structure en laiton peint, dorure jaune. Cadran crème,
Index chiffres romains.…
Mouvement mécanique à remontage manuel (calibre
219). Verre Plexiglas. Vers 1960. 
Dimensions : Haut 28,5 cm. Diamètre 49 mm.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 118
MATTHEW NORMAN PENDULE D'OFFICIER

N° de série : 13730 
Boitier en laiton doré. Cadran blanc, chiffres romains.
Mouvement mécanique à remontage par clé à sonnerie…
n° 1981.
Verre minéral. Vers 1990. Dimensions : L 12,5 x H 14,5
cm x P 10 cm. 
A gilded metal and brown lacquer travel clock, by
Matthew Norman. Circa 1990.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 119
KODY

N°de série : 1032.
Boitier en or gris 18k. Cadran gris clair, index bâtons et
chiffres arabes. Mouvement mécanique à remontage…
manuel (calibre AS 1677). Bracelet en or gris sur boucle
déployante signée. Verre plexiglas. Vers 1960. Diamètre :
14 mm. Poids brut : 18,7 g.
An 18k gold wristwatch mechanical movement, by Kody.
Circa 1960.

Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.
Six petits diamants à l'épaulement (un manque).

LOT N° 120
ANONYME MONTRE DE DAME

Boitier en platine, serti partiellement de diamants. Cadran
gris clair, index chiffres arabes. Mouvement mécanique
à remontage manuel. Bracelet en platine sur boucle…
déployante. Verre plexiglas. Vers 1920. Dimensions : 14 x
35 mm. 
A platinum wristwatch mechanical movement. Circa
1920.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.



Estimation: 80 / 120 €
ADJUGÉ(E): 80 €

Estimation: 50 / 80 €

Estimation: 50 / 100 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 570 €

Estimation: 400 / 600 €
ADJUGÉ(E): 1 650 €

LOT N° 121
PENDULETTE DE BUREAU Tiffany Co Paloma Picasso

Boitier en acier. Cadran blanc, index appliqués.
Mouvement à quartz (fonctionnel). Verre saphir. Vers
2000. Dimensions : 6,5 cm x 5,8 cm. …
A stainless steel desk clock quartz movement, by Tiffany
co. Circa 2000

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, sans
garantie.

LOT N° 122
MONTRE BOULE IMHOF

N°de série : 244B6175. Boitier en laiton. Cadran en
laiton, index chiffres romains. Mouvement mécanique à
remontage manuel. Verre plexiglas. Vers 1970. Diamètre…
: 75 mm.
An 18k gold pocketwatch mechanical movement, by
Imhof. Circa 1970.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 123
CORTEBERT MONTRE DE POCHE

N°de série : 1290877. 
Boitier en chrome - nickel. Cadran en gris clair "sector
dial", index chiffres arabes. Mouvement mécanique à…
remontage manuel (calibre 620 R). Verre plexiglas. Vers
1930. Diamètre : 46 mm.
A chrome - nickel pocketwatch mechanical movement,
by Cortebert. Circa 1930

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 124
ANONYME MONTRE DE POCHE

N°de série : 26268. Boitier en or jaune 18k. Cadran en
émail blanc, index chiffres romains. Mouvement
mécanique à remontage par clé. Verre plexiglas. Vers…
1880. Diamètre : 32 mm. Poids brut : 28,5 g.
An 18k gold pocketwatch mechanical movement. Circa
1880.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 126
ANONYME MONTRE DE POCHE SAVONETTE

N°de série : 80545. Boitier en or jaune 18k, double fond
en or jaune 18k.. Cadran couleur "champagne", index
chiffres arabes. Mouvement mécanique à remontage…
manuel. Verre plexiglas. Vers 1900. Diamètre : 48 mm.
Poids brut : 75,8 g.
An anonymous 18k gold pocketwatch mechanical
movement. Circa 1900.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.



Estimation: 600 / 800 €
ADJUGÉ(E): 1 450 €

Estimation: 1 200 / 1 600 €
ADJUGÉ(E): 1 650 €

Estimation: 1 500 / 2 000 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 250 €

Estimation: 200 / 300 €

LOT N° 127
HASS NEVEUX MONTRE DE POCHE

N°de série : 24180. Boitier en or rose 18k. Cadran en
émail blanc, index chiffres arabes. Mouvement
mécanique à remontage manuel (non fonctionnel). Verr…
plexiglas. Vers 1900. Diamètre : 48 mm. Poids brut : 75,2
g. Accompagnée de son écrin d'époque.
An 18k gold pocketwatch mechanical movement, by
Hass Neveux. Circa 1900.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
non fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 128
LONGINES MONTRE DE POCHE

N°de série : 10053. Boitier en or jaune 18k. Cadran gris
clair, index chiffres romains. Mouvement mécanique à
remontage manuel (calibre 18.90M). Verre plexiglas.…
Vers 1920. Diamètre : 50 mm. Poids brut : 66,5 g.
Accompagnée de son écrin. 
An 18k gold pocketwatch mechanical movement, by
Longines. Circa 1920.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 129
EDWARD PRIOR LONDON

N°de série : 66940. 
Montre de poche pour le marché Ottoman.
Triple boitier en laiton, le premier en laiton et écaille de…
tortue piqué de pastilles, le deuxième et le troisième en
laiton. Cadran en émail blanc. Mouvement mécanique
echappement à coq, remontage par clé (absente),
fonctionnel nécéssistant une révision. Verre plexiglas.
Vers 1800. Diamètre : (boîtiers : 53 x 44 x 37 mm)
A brass pocketwatch mechanical movement, by Edward
Prior. Circa 1800.

RC : 
Vendue en lʼétat, traces dʼusure et dʼusage. Mouvement
fonctionnel à la rédaction de la description, prévoir
révision dʼusage, sans garantie.

LOT N° 130
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or 14 carats de forme ovale
Poids : 10,7 gr

LOT N° 131
MONTBLANC

STYLO PLUME MEISTERSTUCK MOZART SPECIAL
EDITION 75TH ANNIVERSAIRE
N° 302 / 1924.…
Le corps est en résine noire. Le haut du capuchon est
orné d'un petit brillant. 
Etoile en nacre au sommet. 
Signé et numéroté GV 1026567. Longueur : 11 cm.
A fountain pen in black resin and gold trim, limited edition
by Montblanc.



Estimation: 80 / 120 €

Estimation: 20 / 50 €
ADJUGÉ(E): 26 €

Estimation: 50 / 80 €
ADJUGÉ(E): 50 €

Estimation: 40 / 80 €
ADJUGÉ(E): 40 €

Estimation: 50 / 100 €

LOT N° 132
CARTIER BRIQUET "TRINITY"

N° de série : 94970G
En métal argenté satiné, à gaz, réhaussé d'un anneau. 
Dans son écrin. …
On joint un stylo à billes en argent.
Vendu en l'état.
A metal lighter, by S.T Dupont.

LOT N° 133
DUNHILL

Briquet en métal à motifs clou de paris. Référence : 513
BL. Accompagné de sa pochette de voyage et d'une
carte de révision. Vendu en l'état.…
A metal lighter, by Dunhill.

LOT N° 134
S.T DUPONT

N° de série : 191CH94.
Briquet en métal doré godronné. Vendu en l'état.
A metal lighter, by S.T Dupont.

LOT N° 135
S.T DUPONT

Briquet en métal doré, laque de chine noire. N° 205 BA
0. Vendu en l'état.
A metal lighter, by S.T Dupont.

LOT N° 136
S.T DUPONT

Référence : UT 1310A. N° de série : 3044D6.
Briquet en métal doré guilloché. Vendu en l'état.
A metal lighter, by S.T Dupont.



Estimation: 30 / 60 €
ADJUGÉ(E): 30 €

LOT N° 137
S.T DUPONT

Lot de deux briquets

N° de série : BNC 343.…
Briquet en métal doré godronné. Vendu en l'état.
A metal lighter, by S.T Dupont

N° de série : 7657 BM.
Briquet en métal argenté clou de paris. Vendu en l'état.
A metal lighter, by S.T Dupont.
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